

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Lipno nad Vltavou
Jméno autora:	Lucie Linderová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	FSv ČVUT Katedra architektury K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce

splněno

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.

Vložte komentář.

Práce splňuje zadání bez zjevných chyb a nedostatků v požadovaném rozsahu a obsahu.

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce

A - výborně

Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.

Studentka byla během řešení aktivní, vždy velice dobře připravena. K dané úloze přistupovala kreativně s invencí a potřebným nadhledem. Pracovala ve variantách, které měla vždy podrobně připravené a dala se proto velice dobře konzultovat různá řešení. Pravidelně se zúčastňovala všech konzultací a jevila veliký zájem nalézt nejoptimálnější řešení vyhovující jak architektonicky, tak dispozičně a konstrukčně.

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání

B - velmi dobře

Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.

Vložte komentář.

Objekt je vhodně osazen do svažitého terénu s logicky směřovaným nástupem do domu z horní úrovně pozemku. Studentka dosahuje zajímavé kompozice dvou hmot, kdy horní podlaží je navrženo jako odváznější konzola vysunutá směrem k jezeru. Dispozičně je RD řešen velice dobře, jedná se o zónovaný objekt s bezkolizní provozem, s využitím venkovní terasy a prostor pro letní pobyt navazující na zahradu ve spodním podlaží.

Kvalita technického řešení

B - velmi dobře

Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.

Vložte komentář.

Konstrukčně je zvolen vhodný stěnový systém s dořešením vykonzolované části v horním podlaží pomocí spolupůsobení plných bočních stěn. Technické řešení je na velice dobré úrovni, studentka věnovala velkou pozornost zpracování celku i stavebním detailům.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

B - velmi dobře

Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.

Vložte komentář.

Závěrečná práce je zpracována pečlivě a v požadovaném rozsahu. Práce je úplná, přehledná a srozumitelná, grafická úprava je na velice dobré úrovni, výsledné vizualizace by bylo možné ještě posunout na vyšší úroveň lepším rendrem materiálů a přehodnocením doplňované stafáže.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Jasná koncepce a zónování objektu RD jsou hlavními přednostmi projektu. Atraktivně působí konzola horního podlaží, která je hlavním motivem architektonického výrazu a která je konstrukčně domyšlena a konzultována se statikem. Práce jako celek je na velice dobré úrovni a svědčí o dostatečném přehledu a znalostech studentky a o jejích praktických dovednostech. Objekt působí čistě bez zbytečných extravagancí s příjemným rozvržením základních hmot, materiálů a proporcí fasád.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 2.6.2017

Podpis:

